

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный буль., 2.

Телефон К 0-96-89

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

2 5т АВГ 1951

Москва

Газета №

Тит. изд-ва «Московская правда». З. 4583. Т. 30.896.

Для юных москвичей

Вчера юные москвичи после летнего отдыха вновь пришли в свой театр. Они увидели одну из последних его постановок — «Вперед, отважные!». В фойе юные зрители познакомились с выставкой, посвященной борьбе молодежи за мир.

В конце октября театр покажет новый спектакль — комедию А. С. Грибоедова «Горе от ума». Продолжая свою работу над постановками для самых юных зрителей, коллектив готовит пьесу «Конек-горбунок» П. Маляревского, написанную по мотивам одноименной сказки П. Ершова. Постановку этих спектаклей осуществляют М. Кнебель и А. Некрасова.

Коллектив театра работает с ря-

дом авторов над новыми произведениями на современную тему. Е. Кононенко пишет пьесу, посвященную двум поколениям советских учителей. В центре произведения — образ молодой учительницы, только что пришедшей в школу. Пьесу о молодых производственниках, об их учебе и труде заканчивает В. Розов. А. Мусатов готовит второй вариант пьесы, написанной им по мотивам своей книги «Дом на горе» о сельской молодежи. Н. Носов работает над комедией, в которой зрители увидят на сцене героев популярной повести «Витя Малеев в школе и дома».

В ноябре этого года Центральный детский театр отметит 30-летие своего творческого пути.